



В следственном управлении по Кировской области состоялся торжественный концерт с участием кадетов Кировского кадетского корпуса



В преддверии празднования Дня защитника Отечества в следственном управлении Следственного комитета России по Кировской области состоялся концерт, организованный воспитанниками КОГОАУ "Кировский кадетский корпус им. А.Я. Опарина". Под чутким руководством преподавателей дети показали шикарное поздравительное представление. Военные песни, артистично исполненные стихи, головокружительный вальс и многое другое представлено творческими воспитанниками кадетского корпуса. Офицеры следственного управления поблагодарили детей, отметив не только их талант, но и воспитанность, организованность, сопереживание друг за друга и поддержку. Сотрудники Следственного комитета уделяют особое внимание нравственному воспитанию подрастающего поколения и всецело стараются показать своим примером важность высокого патриотизма и любви к Родине.



Изображения



22 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1205185>